
ΛΥΣΗ 

α)  

         
                

}   άρα               οπότε και  ̂     .  

 

Όμωσ η  ̂ είναι η μεγαλφτερη γωνία του αφοφ βρίςκεται απζναντι από την 

μεγαλφτερη πλευρά του, οπότε και οι άλλεσ γωνίεσ θα είναι οξείεσ, άρα το τρίγωνο 

είναι οξυγώνιο.  

β) Με εφαρμογή του τφπου του Ήρωνα (   )  √  (   )  (   )  (   )    

και   
     

 
 
     

 
   

προκφπτει (   )  √  (   )  (   )  (   )  √           τ.μ. 

γ) Τα τρίγωνα ΑΒΓ και ΑΒΔ ζχουν παραπληρωματικζσ τισ γωνίεσ   ̂  και   ̂  , 

οπότε ο λόγοσ των εμβαδών τουσ είναι ίςοσ με το λόγο των γινομζνων των πλευρών 

που περιζχουν τισ γωνίεσ αυτζσ.  

(   )

(   )
 
     

     
 
  

 
     

οπότε θα ιςχφει (   )    (   )       τ.μ.  

 

 

 

 


